
Felszólal Lambert van Nistelrooij, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Catherine Stihler, a PSE képviselőcso-
port nevében, Marian Harkin, az ALDE képviselőcsoport nevében, Seán Ó Neachtain, az UEN képviselőcso-
port nevében, Jim Allister, független, Ioannis Kasoulides, Stavros Arnaoutakis, Jean Marie Beaupuy, Daniel
Hannan és Colm Burke.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Rolf Berend.

Felszólal Marian Harkin Jim Allister felszólalásával kapcsolatban, Jim Allister pedig e felszólalással kapcso-
latban.

Felszólal Danuta Hübner és Bairbre de Brún.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.05.20-i jegyzőkönyv, 8.6. pont.

26. A legkülső régiókra vonatkozó stratégia: eredmények és kilátások (vita)

Jelentés a legkülső régiókra vonatkozó stratégiáról: eredmények és kilátások [2008/2010(INI)] – Regionális
Fejlesztési Bizottság.
Előadó: Margie Sudre (A6-0158/2008)

Margie Sudre előterjeszti a jelentést.

Felszólal Danuta Hübner (a Bizottság tagja).

Felszólal Pedro Guerreiro (a PECH bizottság véleményének előadója).

ELNÖKÖL: Adam BIELAN

alelnök

Felszólal Oldřich Vlasák, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Emanuel Jardim Fernandes, a PSE képviselő-
csoport nevében, Jean Marie Beaupuy, az ALDE képviselőcsoport nevében, Mieczysław Edmund Janowski, az
UEN képviselőcsoport nevében, Pedro Guerreiro, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Rolf Berend, Iratxe
García Pérez, Kyriacos Triantaphyllides, Emmanouil Angelakas, Manuel Medina Ortega és Catherine Neris.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Lambert van Nistelrooij, Sérgio Marques és Madeleine Jouye de
Grandmaison.

Felszólal Danuta Hübner és Margie Sudre.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.05.20-i jegyzőkönyv, 8.11. pont.

27. A közösségi fogyasztóügyi politikai stratégia 2007–2013 (vita)

Jelentés a közösségi fogyasztóügyi politikai stratégiáról 2007–2013 [2007/2189(INI)] – Belső Piaci és
Fogyasztóvédelmi Bizottság.
Előadó: Lasse Lehtinen (A6-0155/2008)

Lasse Lehtinen előterjeszti a jelentést.

Felszólal Meglena Kuneva (a Bizottság tagja).
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Felszólal Piia-Noora Kauppi (az ECON bizottság véleményének előadója), Diana Wallis (a JURI bizottság
véleményének előadója), Anna Hedh (a FEMM bizottság véleményének előadója), Colm Burke, a PPE-DE
képviselőcsoport nevében, Evelyne Gebhardt, a PSE képviselőcsoport nevében, Alexander Lambsdorff, az
ALDE képviselőcsoport nevében, Leopold Józef Rutowicz, az UEN képviselőcsoport nevében, Eva-Britt
Svensson, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Hanne Dahl, az IND/DEM képviselőcsoport nevében,
Sergej Kozlík, független, Charlotte Cederschiöld, Bernadette Vergnaud, Andreas Schwab, Gabriela Creţu,
Malcolm Harbour, Joel Hasse Ferreira és Małgorzata Handzlik.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Zita Pleštinská, Silvia-Adriana Ţicău, Csibi Magor Imre, Zuzana
Roithová és Evelyne Gebhardt.

Felszólal Meglena Kuneva és Lasse Lehtinen.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.05.20-i jegyzőkönyv, 8.12. pont.

28. A következő ülésnap napirendje

A következő napi ülés napirendjét megállapították („Napirend” dokumentum PE 406.218/OJMA).

29. Az ülés berekesztése

Az ülést 22.30-kor berekesztik.

Harald Rømer
főtitkár

Miguel Ángel Martínez Martínez
alelnök
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